De conformidad con lo establecido en la normativa vigente en Protección de Datos de Carácter Personal, le informamos de que sus datos serán incorporados al sistema de tratamiento titularidad de Arquitectura Viva S.L. con CIF B-78861564 y domicilio social sito en la calle de Aniceto Marinas, 32 28008, Madrid, con la finalidad de proporcionarle un presupuesto para el producto seleccionado y remitirle información relacionada que puedan ser de su interés. En cumplimiento con la normativa vigente, Arquitectura Viva S.L. informa de que los datos serán conservados durante el plazo estrictamente necesario para cumplir con los preceptos mencionados con anterioridad.

Le informamos de que el tratamiento de sus datos está legitimado por su consentimiento.

Sus datos serán comunicados a la empresa a la que solicita esta información.  Además, se informa de que la base legitima de esta cesión es la correcta prestación del servicio.

Arquitectura Viva S.L. informa de que procederá a tratar los datos de manera lícita, leal, transparente, adecuada, pertinente, limitada, exacta y actualizada. Es por ello que, Arquitectura Viva S.L. se compromete a adoptar todas las medidas razonables para que estos se supriman o rectifiquen sin dilación cuando sean inexactos.

De acuerdo con los derechos que le confiere la normativa vigente en protección de datos podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, limitación de tratamiento, supresión, portabilidad y oposición al tratamiento de sus datos de carácter personal así como del consentimiento prestado para el tratamiento de los mismos, dirigiendo su petición a la dirección postal indicada más arriba o al correo electrónico av@arquitecturaviva.com. 

Podrá dirigirse a la Autoridad de Control competente para presentar la reclamación que considere oportuna.




In compliance with the new General Data Protection Regulation, we inform you that your data will be added to the data treatment system owned by Arquitectura Viva S.L., VAT ESB-78861564, and registered office at calle de Aniceto Marinas, 32, 28008, Madrid, (SPAIN), aim of providing a budget for the selected product and supplying related information that might be of interest to you. In conformity with the current regulation, Arquitectura Viva S.L. confirms that the data will be kept only the time strictly necessary to comply with the precepts mentioned. 

Please be informed that processing of your personal data is considered validated by your consent. 

Your data will be shared with the company to which this information is requested. And we inform you that the legal base of this transfer is the correct provision of service.

Arquitectura Viva S.L. commits to a licit, loyal, transparent, adequate, pertinent, limited, exact, and updated treatment of data, and will adopt all reasonable measures to ensure that data are diligently deleted or ammended when they are inexact. 

In accordance with the rights conferred by the current data protection regulation, you will be able to exercise your rights to access, ammend, limit treatment, delete, transfer, and object to the treament of your personal data as well as to the consent given for the treatment of the same, directing your request to the address indicated above, to the e-mail av@arquitecturaviva.com
 

You can contact the competent control authority to submit any claims you consider appropriate.

